A% ER
=115+ B FEEMRILTE 2018 4E 11 A

F—X
L A &HHR abede> -1 Hatbtetdte=5 5 R
S = (a+b)(b+c)c+d)(d+e)(e+a)

TRRALB R ME.
Mik— SRR ME (2 8)
(1) Za+bb+cct+dd+eeta PE—10% THiKa+b<0, Matb>-2,

@+@@+dxd+@@+ﬁ)§(nbffw> <8l

MR K > —162.

(2) Za+bbtcctdd+eeta T 3T, W 3ARKHY > -2, H 2 MNEHTEZA <16,
M 2AERAHZA <64, AERX > —512.

K2R a+bb+cet+dd+eet+a Riedf, AKX > 512, Ha=b=c=d=—1,e=9 BHRF.

FREKRMA
i 24+ 2b + 2¢ + 2d + 2¢\°
(1) Zatbbtcetddrecta®hi, ﬂd/ﬁi\ﬁ( et e) _ 3.

(2) Za+bb+cct+d d+eeta P 3INAEK, Fatbbtec+ddteet+aBHR—ITRRE, N
A 2 S EHCTABAR.

FriE a+b,c+d>0, Ma+b+ec+d=5-e<6, Af (a+b)(c+d)<9.

X2R a+bb+cctdd+eetac|[-2,8, BRX <(-2)2 x9x8=288.

(3) Fa+bbtcetddt+eetadh—ITE, FKa+b>0, & (b+c)+(d+e) <04 a>5,
He>—1, fre+a>4, FJF.

sk, RX <288, a=b=c=—-1,d=e=4R%.

Rik= A (% %)

ap=a+b, ao=c+d, ag=e+a, ag=b+c, as=d+e

5
MA S a=2a+b+ct+d+e) =10, Fivhk a=5—ay —as, EMTETHEFELK b,c,d,e.
i=1

A A
a,bye,de > —1 < a; +a;41 < 6(ag = aq)

FIF A ) BT $540 ) -
E4n Y a; = 10,a; + a;p1 < 6(ag = a1), K [[a; 9R KIAARIME.
3t {a;} PR A I, AR RAGHE LT, e ARG LR e —F; k\\\\////»‘
¥ a; AEE 5 ABMRE L, TG, Eifaha. AFRHE, MR RIBX
ERIE DS A —ANRMHER T, EFHA a; 5 ar(i) REAR, NERIR(E FaR
i a; =ar(i), TEBRA, FEEF a; 5 ar(i) AHRAARELG-FHE, RRL
SHEE K, HCRBIEHBRHL, EATARMAT ST

We are fools, we love math
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(1) &4, RBALE °

ILug?=32

°
(2) —Hvwar
—x+2y+22=10 . .
6 y
—r+y<6 :ww%2<m<y;2)<<z(2>::m2 J
y+2<6
J4
FivA [Ta; > —162, % {a,b,c,d,e} = {—1,—1,4,—1,4} BYIRZ]. °
(3) =¥ =4 (i)
°
-x
y+2<6
=2r+2<2
20+ 2=10+22 <12 -2 oy
NESTES 2N
2\° 2 2\’ 2
Pa< () < (5] -62<32
= (5) = ()
[ )
(4) =¥ =21 (ii) x
z2<3 <2 °
4
y<6+uz = qy<8
y+22=10+ 2z z2<3
WA 2222y <4-9-8=288, % {a,b,c,d,e} ={—1,—1,—1,4,4} BfiXk 3],
(5) =¥ =21 (i)
[ ]
-y
r <3
y<2 =2°y’2<8-9="2 °
X
z2<2
(6) =# =24 (i)
[}
-y
,2 <2
Y = 2%y?z < 2° =512, {a,b,c,d, e} = {—1,—1,—1,—1,9} B X %]
<8 x
(7) wiE—4r .
4
r<6+y<8
Y PFay?2? < 8- 2% < 288 .
Y,z <2 -y

RKRAEA 288, a,b,c,d, e BRK A —1,—1,—1,4,4 Bk 3|,
FAMAA =512, a,b,c,d, e FRK A —1,—-1,—-1,—1,9 BFiLF)].

We ane foole, we love math

(]
(]
]
D]
-X
[ ]
y
[
4
)
(2
[ ]
=X
ye
Z
[
3)
)
y
L]
-X
[
4
(4)
[ )
4
°
-y
[}
X
(5)
L]
-y
L
X
L
x4
(6)
°
4
[}
-y



)L o

2. BEHEH a,bc R—NAAZABHZAK, WARZAES {a,b,c} HAREZALM. Kik: sSHMEFHR =T
P,Q, HAEEES m>2 HK/ =4 P,,P,,--- P, 1#F P=P,Q=P, AV1<i<m—-1,P NP, #0.

28 ATFAAEEY b, BAELENRZALEFE PPy, Py #HE PNP £, HFHhaecPbe
P, MAR a,b F#H, ith a~b, ZARE

1. a~b=ka~kb, RE|XFINFOLAZATLARIMER k42,

2. a~bb~c=>an~c, ARERFIEZET.

30 {26+ 1,2k(k+ 1),k + (k+1)2} AAR=7T4, B 2k +1~2k(k+1), B2k +1 HFFEH N
2k + 1 FM T L DEEGRR, FHFFA (1) TIF, PR AFN T EA 2 695K,

4. ## {3,4,5},{5,12,13},{12,16,20}, {15, 20, 25}, {7, 24,25}, {10, 24,26}, {6,8, 10} 4= 2~ ~ 2k+1 | > 2,

5. 2R 1,2 R AEEMAR =TT,

6. BT 1,2 ETANKAFNT 2 69 XAAFK 29,28, 0,0 > 2, IAMNFRRIE (4) FMH T 2mxad),
R Azt 2 e BAFN, AMETAANGE AN P,Q, /£ P,Q FHAER—ASITH a,b, REkL P,Q 15
NEFF a ~ b FME IR = AR5 BAFE B 2R F 7).

3. AABC ¥, AB < AC,0 A%, D & /BAC ¥4 4&Lt—%, E £ BC £, #2 OF | AD,DELBC,
B4 EB LBE K i#& EK = EA, ANAKD %MERY5 BC X T5—% P+D, AADK %MERE5 AABC
SNERARTFH—5 Q+#A Kik: PQ 5 AABC $MEEAa40.

i ik — (Korés)

% Oy H O(AKD) 9%, F 4 AD 5 00 .5, NAWENF LPQA+ LABQ = 180°.

EEEF /PQA+ LAKP =180°, FivieBFHF LAKP = ZABQ.

%4 00,,0FE, 0yE.

A B fiR A7 B

2% 32| OF LBC, FivAK OF || ED, FiAwWii# OFED *-FATwaia %,

HERA AO = OF = DE, FiAHWiAR, AOED %5 gt

EZEEF] O2A =0,D, Fivh Oy £ OFE # &4 E, FIOA AOOFE AFIE=A.
%% LABQ = %AAOQ = LAO,0 + L0, A0;

X EOyLAK,ED1KC, Fivh ZAKC =180° — ZO3ED = 180° — Z0,0A = LABQ.

We are fools. we love math



WA
BEXROAFLETIL

S g 1=

k=

GRS 2K ARG - I Bk

o bk Ay e 5 28, SARIEAZ A RAAE L ARG BAR, BMEANTUTLE A& mitAL.
1) 24H O, FBR=,5 A. B. C 1#4F AB < AC,

2) it O # BC XX AF4 Ath BO F S, M AS 4 /BAC ¥4,
3) it E4 BC #4 AS T D,
4) EHK EB LBE K %2 EK = EA,

5) 4% AADK $MERR BC T.5 P, ZH O T4 Q, & PQ, B THx

A -mTTTTTT - AT R
/ IR ~
w4 \\\
/ \\\
\ / =<0
[ e Y
[ ' / 0 /\
| / | /
\ / /
‘ | ' ‘ / | / '
| / | /
\ ] $p / (DY
Ke— B | VC S B T\ M
c /

T 2 RN F AT AL i B AL .
BAE PQ AE O 1%, BPiE LCQP = LCAQ.

d'J AaBacha AvKaPaQ %4__}‘

)24
—

ZCOQP = LZAQP — LAQC = (180° — LAKP) — (180° — ZABP) = LABP — ZAKP = /BAK
M EIE /BAK = /CAQ, EM#EET & P, X
HE P, ANRIFETH:

Nt ATE, BRI AR

AT R
////b =~ ~
w4 S~ -
/ S~
/ ~ o 0
0
0 1)
/ // A 1 \\\
.l / n \\
/ | /] ‘;
v I /1 !
\ i |
K%\/T B |M E//C
v ~ / /
~ ~ S /
~ - /
~ - /
~ - /
SO V -
e =

We me{oa&,we[oaematé
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BAE /BAK = /CAQ, MR K LABK = ZAQC, M AABK ~ AAQC, BH+ R RFE A 25
Q, TERMEME, CRAARE, 122 A K,D,Q £RBEA, W AABK ~ AAQC 1RHF /A .

HEEE Q rE—MTUFEAR —%, FAER O LR Q 1217 LABK = LAQ'C, T & R &L
A K, D,Q X(BBPT, T H:

# AABK ~ AAQ'C 42 AQ' - AK = AB - AC;
¥ ZABK = ZAQ'C R AD # /BAC f-F»%4 /DAK = /DAQ’ = 0.
BAE A K, D,Q kB, BAAEWE, BRI TRYFLEGELE - Z52TE, PPEIE

AK -sinf + AQ' - sind = AD - sin 20
o AQ RN, H=AZAAKBPEE
AK + AB - AC/AK = 2AD - cosf

EP4E
AB - AC = 2AD - AK cosf — AK?

EHMHET HR” HEQ, FETH:

We are fools. we love math
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HAETE S LI, BF LR REME, st MEmatE D AFRE D R T
# &4 OF || AD,OS | DE, U OSDE A-F47wWi#, M DE=0S =R AHE O ¥4, ZAMKR
M, RREE, RERER.

T &Yk LA B AR, BPEE
AB - AC = 2AD - AK cosf — AK?

EERTRERIZEIE, AZEELE, MAEIE
AB - AC = DA? — DK?
EMALRAE &M FK =FA R DE=R, Wk AKDE ¥H4KE®, Fit

AB-AC = DA? — EK? — ED?

Bp4iE
AB-AC = DA? — EA? — ED?

E@fE AADE F, XRE—ARIERE, KiFiE
AB-AC =2AF -DEsin/ZAEB =2R - AEsin /AEB
A3 AEsin ZAEB, ARNERAMERZHAX AZ, AfFiE

AB-AC =2R-AZ

EHHHEET S D E K, 13340t B8 EARBFR:
LTRERRAEFTEHERFTIAZBLER, BTAFR EZTIE, TR A
15) 4ot [E5% 7 32

AB-AC =2RsinB-AB =2R-AZ

M R T HER.

We ane foole, we love math
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BERROAEFIL

S g 1=

ToefmIfESEeT:

&% WA, E£RH Otk Q # /BAK = /CAQ', % /SAK =0, AD XB O F S, % AZLBC T Z

\

\

o=
S

\
\
\
\

# &4 OF | AD,0S | DE, M OSDE ##47wi##, Mf DE=0S =R 48 O ¥, 1

AB-AC =2RsinB-AB =2R-AZ = 2AF - DEsin /ZAEB = 2R - AE sin /AEB
=DA? - EA?> - ED?>=DA%? - EK? - ED?>=DA? - DK?
=92AD - AK cosf — AK?

B AABK ~ ANAQ'C 4= AQ' - AK = AB - AC,

¥ LABK = ZAQ'C A AD % /BAC A-F4#4 /DAK = /DAQ' =0, N
AK -sin@ + AQ' -sin = AD - sin 20

WAL ERIDNF R - A4 A K, D,Q £H, ¥ Q. Q 4, ¥

ZCQP = LAQP — LAQC = (180° — ZAKP) — (180° — ZABP)
— /ABP — /AKP = /BAK = /CAQ

M PQ AE O #9814

i SLARRIFE—AHE, AHEBEKEE SR, RAASH, BT RNEEGERET - @mE S
R, —F—FET oM, EEETRMBKE.

We ane foole, we love math
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4. R ARkt 55 RFROMHE.
(1) 3E8: @GR a0 ZH R E—a;
(2) B B RAAE B AE b X AN & e i A2, (B L)
W (1) EMEAGFERL ax?+ > =1, X c>a>0, OATREIRKA A, B,C,D, WA K
53 h E,F,G H, 3#%F EFGH Z-F/Fmia¥, Fivh E RWMETFFTF G L&k, mmREmEs s
A arpxr +cypy =1 F argr +cygy =1, B 2 yp = 20 : yg (RALAFRE A 0), X4 EG TR 5,
LB E Fo G X TFREAAR;, FE F Fo H X TR EAAR;
BMEE B 2245 BEEA F 9& 5 L, X4

axpxp +cypyp = 1 = axrxp + cyryn

FIT VA

a(rp —zp)rp = —c(ye — Yr)yn
o [F) 28 X AA

a(rp —rg)re = —c(yr — Ya)yc
YE ST AR

a(rp + vp)re = —c(yr + Ye)yc
mXARF, 1%

a*(zp —zp)(zr +2g)rpre = A(ye — yr)(Yr + YE)YCYB

mw FEHMALKLAEL, FivA 2prc = —ypyc, B rprc = —ypyc #0, A4

a*(2 — %) + (Y — yi) =0

ie]
a(ey —2h) +clyp —yr) =1-1=0,
2 2
YR a2 — a2 £ 0,02 —y2 £0, AXTFHBTAAARE = =5, B a=c, WEAZE, FE!

R 2% — =yt — g — 0, EH o] = ol [ys| = |yrl, EHIE A0 P ET LA AR (8T
F£G), Z# E A F A&EETF LI, FA B ELARHE, X 2p00 = —ypyo £ 0 FJ&, PrA
rpre =ypyc =0, MBf B fo C #REL4Tsh L, FI3E A fe D #4748 L.

Ak A5 o $EF 4, By dhiE¥4, S EHBGERET 204y, e T Ade BAE E &6
&E, PFivh avazp = cypyp = 1, fBAF

4 4

2 - > =
TAYE = e myE © Vac(az + cy?)  Vac

FIRLEMA ar}y = cyfy, BB 24 = \/g, yp = %,

BP A A2 B WA A VAR E AN 3, /2 AT G 6 B Fo A AR g 6 K, PTG AERE—, BPE.

M (2) U EARMAEB AT V2 B EHREGTE: M F S O B AFE A A —AMEFF
OABC, # OA &I OA' = OB.

1. # 2 #4752 P\ Py, P3Py #v PsPs, PrPs, ¥ 55514 My, M3, Ms, Mr;

2. Ii;}%‘ M1M3 gi M5M7 f O;

We ane feole, we love matth
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3. O EH—BHXME T2 Qr,Q2,Q3,Q4;

4.3 O BMELE Q1Q2 Y FAXFEXLS A IME T Ay,C1; B, Dr;

5.00 0 AF s, V2 hiaiark, 3t Ay, Cy, By, D) #ATEME#IFE] A C, B, D;

negia s ABCD Bp A P K.

EAVTF @R AR B, RRIAWARZEF.

T@EIEH G| 3. — AR G EFATIZ PLPy, PsPy, b5 My Ms &R RS,

FlmegEm AMEGFTAEN A2+ Oy =1, AR FTRERZ y=kr+ b1,y =k +by (#FERFLERN
0 m-FR) .

W Py, yi), M Azi + Oy = 1= A3 + Cy3, AABRF A1 + 22) (21 — 22) = Cyr +42)(y2 — y1)-

BT g2 —y1 = k(21 —x2) # 0, BRANFF A(z1 +22) + Cly1 +y2)k = 0, 47 le =~ Cr
My

SR LN RN Ty
T Mg Ck

DR R, EH O EAMEAR S, & FHEARARZX T RSO ARET, L TEANE, AFAEA S
P & T A AT AR, BTOAARARG) AN & PAT T A Ards.

RKARABCE ) AC F= BD AL T, WmAREE —FLE, ROGEHAERE—, BT EZA AL
b, BEBRRE V2 BT E AR, TRGAIE.

5. 5 —A nxn R, BT YHAN—AEY, BRABRELE-AT/&, FLRT. R7l6) 2n -1
AHARAe 1. RE D) N(n), RIFRRFHETHEABIGRZ S Y, HTURBEHRRBEEFFIHEERAZ
YA N(n) MaE. (% H)
M 4o REHEE, Nn)=n% %0 ZFHE, Nn)=n?-n+1
bR — A A

o LA (i,)) AR B W FRATHATRES C(i,5), P 1<4,5 <n.
o C(i,)),C(i,§'), C(i",5), C(¢',j') IR B R ME R (i, 7), (7', 4), (i,5'), (¢, §') 893%AE, 24 D@3, 7', 5,5").
o C(i,7),C(i,7") HFENEE 4,5 M|, ABRKE (i,5),(4,7) FIBEGRAE, 2H E(i,75,5).

o Y n RABHKE, F(i,j,j) £FF EERET n—1 (FH) ARTFHFMEE, A4 (n-2)/2 4
D(i',i", j,j') B4, TOARBIREZEAAN (RAT) #%F (k,j), (k,j") La@teeydie, eh F(k,j,7).

o 4 n RABME, FETHILLAANEIN ST @EEeRELH Gk K, 7).

o %0 RABHE, —A C(,j), B n/2 A F £34, B nj2 A G £, TOIEERHEE ST
Bl a A, T 2 B AE T AR 46 H AL T AR B A R AB 4 4 7 e .

o Y RAMN, BiL D(1,4,1,5) R B, THAFGTHETH—ATIE —F), RERBHETIE
REAT C(1,1) BA, ToMEFHEHRARTL n— 1.

4 on RFHE, BA O, 7)) BEEARITHTEFIBEAKT, BRATHEFQFHANKTIBERE;
P22 5 5 F AT BERE.

BN A HF—F AHH K, LC PR ABI. 3 F— 7 T A5 L C I RE, P AT 444
R RLERFE IR o NFEG

o o RABE, MH 23| n 5| EHATHATIH, BIEHKEY n—1 /N4
o & oa RAHK, WNE 23 n MNEINAIBIAFTI, PAKEFA T RAETTHEANKIT SRR, F
R T FHEHTBNE FAT AT BEANR, B ATH THATIH, EHEV 0 AT

We ane feole, we love math
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4 ERTE, 4 on =2k RABEAT, TOABRMALPTA B AIBE, N(2k) = 4k%; % n =2k +1 RFH, T
BEEFBABUFARLT n— 1, o BAEMGRERTEANLRREN, N2k +1) =4k% + 2k + 1.

6. K5 P, Py, Poors RELEERANHHATRAFR L. RIA 9K E H X243

S= Y |ppP

1<i<j<2018

BB R KA. (% 1)
|1 2?5y = 4 WERHMME, HOERIEHMS) P\ =F,=1,F, 1 = F, + F,_1 ?EAAHAL
TH & =2F, + Foy1,y=Fo1, £ n Ak
#8225y =—4, N (92 —20y)? — 59y — 42)? = 22 — 5y? = —4, T x1 = 9z — 20y, y; = 9y — 4x.

o 1 >0 < 92 > 20y < 8lz2 > 400y? < 405y% — 324 > 400y? <— y > 8;

oy >0 < 9y >dr < 8ly? > 1622 = 8l1y? > 80y? — 64, ¥R 1;

o 1) <z = 8r <20y < 42? <25y < 20y> — 16 < 25y%, E AR ZL;

oy <y = Sy—4r<0 = 4y <2? = y>2;

Bty 4202 y > 8 6B, ERMITE ey EEHM. AT y <8, BIEAM (1,1),(4,2), (11,5),
REHHR x=2F, + Frp1,y = Fup1,n=1,3,5. LR TAFRE A

(z +V5y)(9 — 4V5) = (92 — 20y) + V5(9y — 4x)

R BAE S
x =909z —20y) + 209y — 4x), vy =99y — 4z) + 4(9x — 20y)

LA

9(2Fn + Fn+1) + 20Fn+1 = 18Fn + 29Fn+1 = lan+1 + 18Fn+2 = 7Fn+2 + ].].Fn+3
=4F 13+ TFhta =3F 44 +4F 045 = Foys +3F 46
= 2Fn+6 + Fn+7

B (1,1), (4,2), (11,5) Fr43b a3 2080 & A 4 0 AR 32 505 #4634 64 2
12 22— 5y? = —4,y <1009 ¢y EEKMA:

(1,1), (4,2), (11,5), (29,13), (76,34), (199,89), (521,233), (1364,610)

33 EFEaAEEPAELSAMY S ATREL, NEECMNHESIE 5 AH P SIEHRAN, HES
ANTR B — /N3R5, 5 AR E ETREANEARKZ a,a,b,¢,b, EF a,b,c ZEEHK, 2a+2b+c=n.

B 5 AR EAESHMATBIRES N SERRME, EARFRE N RITATARME, RS T 65
TR & EESKT (AR E TR RRIET 3 A H4), 33 n NEH—FHE,; FFHKENETSLEHE
FORLRHAE TN FE, ARIEBE 5 AH P ORLER

w4 KEE X, Xy, X, 9FERFY () A X =

S X, NHETGEY, &

1
=1

SV = XiP =) |1X - X +n]y - X*7
i=1 i=1

We ane feole, we love matth
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EM ABE A BWARA (A B), BRIEFEARITRE, REBBR, & |A?=(AA), A

MV =X =D (Y =X,V = X;) =D (V,Y) = 2(Y, X;) + (X;, X)
=1 1=1 i=1

=n(Y,Y) = 20(Y, X*) + (X, X;) = 0]y = X2+ ) (—(X*, X*) + (X, X))
i=1 =1

=nlY = X4 (X7, X7) = 20X, X0) + (X3, X)) = nlY = X"+ ) |X - X7

=1 i=1

CMO201806 #FAAERA: ARIEF| 324, STAEAT P,

S=2017P - PP+ 1P - PP+ Y. PP

J#i 3<G 3 A5 #i
1 - o . \
£+ Pr = 017 NP Ak P AR SN E S Bkl S XB|RAMAN, P, A3 P REH—ANELE, &
i

KRRER NG —ATRE. BBEA P i=1,---,2018 FEEE DB EATRE L, RGXEADHANETE
12 .

A G AWM E, 30 n=2018, X P, #RELDHIA LN

25= 3 IB=PP =2} |PP -2} (PP =2n" = 20*(P", P")

ij=1 i=1 ij=1

£ pr— % SS P AES, B S REMAM S B G |PF KB,
=1

#F&%‘%'}’IEEB_, B S KB RKAART, 5 AT E B R MRS, TRMEHLRAE a,a,b,¢,b, H
F 2+ 2%+c=n FGEAPFE LY 1 REEZAH—ATRE, L@AH c A~ P, #6595, 0

b+c

4 2 5+1 5—1
nP*:2acos§+2bcos€+c:—f2+ a-+ \[2

- % (4036—2a—2b— \/S(a—b))

‘ o 2 _ 5y
it —4036—5a—5by—a—b, W EXIEH 24h o —Voy— Y
X

+/5y

2?2 —5y* =1 (mod5), 22 —5y*=0 (mod 4)

At 22 — 5y? = —4 XH |22 — 5y?| > 16.

Zax>0, M a+b<807, T2 |y <a+b<80T7;

% 1 <0, W x>4036—5%1009 = —1009, FRAE [z —by| <1 (ZEHED]), M |yl < 500.
b2 59?2 = —4 B, ARIEF| 2, MFIHNME, Ky =233, = 521 f#1F a = 468, b = 235;

L4y =610,z = 1364 B, a,b LM, BRI |z — /by| KAMEE a = 468,b = 235 BHIRE|, HALH

4 2
P G
521 + 2335 — 521

2 _5y? 16 16 2
L 22 — 5y > 16 B, |z — Byl = | = > > S 2
| y'l= At |z+\/gy|_1+2\/g|y|_5*807+1 521
AT, BB P RAIMAEERAN 5 AT E LSS (EEANRBIRA T ) 1RKH (468,235,612, 235, 468)

We ane feole, we love math
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o F—RAAN (FH) b ey B LR, Raftsktd & IL.

BAARESELRER D, XEAGEE (RALHK) TUELSZHTN, X—F2LF -/ k44, 25
Bl AT 1F 40

AR AT ARMET LB R ZB|AA, IAFITAESF CMO #—AK G FELAET.

F %5 i ik id36 Pell 7 A2 89 P A AR 238 A 49 7 ik

o MREMFH AKX AETARR 22 — 5y> TAE —4, WA E Y £ 16, XA T 4 Hp ks sLag HE

N .

8

o INREAARANGILRY , A ERMA T EZA .

We ane feole, we love matth



